



**ОБРАЩЕНИЕ БЕЛОРУССКОГО ФОНДА МИРА
ОТ ИМЕНИ БЕЛОРУСОВ К ЛИДЕРАМ ЕВРОПЕЙСКИХ
ГОСУДАРСТВ И РУКОВОДИТЕЛЯМ МЕЖДУНАРОДНЫХ
ОРГАНИЗАЦИЙ
ПО ВОПРОСУ О НЕДОПУСТИМОСТИ ПРИМЕНЕНИЯ САНКЦИЙ
В ОТНОШЕНИИ БЕЛАРУСИ**

Принято на заседании Правления общественного объединения «Белорусский фонд мира» 21 июня 2024 г., г. Минск, Республика Беларусь

В интересах и от имени народа Беларуси к Вам обращается Белорусский фонд мира.

Наше общественное объединение является старейшей и крупнейшей организацией Беларуси, деятельность которой направлена на продвижение идеалов мира. Мы не являемся политической организацией и не финансируемся государством.

В деятельности Белорусского фонда мира принимают участие более 200 000 членов организации и более 1 000 000 волонтеров.

В состав руководства Белорусского фонда мира входят руководители основных религиозных конфессий Беларуси, главы всех национальных объединений, проживающих в нашей стране, видные деятели культуры, науки, здравоохранения, образования, спорта, известные общественные деятели, представители всех поколений.

Наша деятельность направлена на воплощение в жизнь простых и важных для каждого человека идей: мира, дружбы, взаимопонимания, и согласия между людьми, странами и народами. Сегодня мы являемся общественным транслятором мнения белорусов, чьи повседневные заботы далеки от глобальных и геополитических задач.

Вот уже несколько лет к Беларуси применен широкий арсенал экономических и политических санкций.

Основной удар от санкций, пришёлся по простым людям: ухудшились коммуникации, закрываются международные гуманитарные и социальные программы, ставится под угрозу достижение Целей устойчивого развития ООН, нарушены налаженные с Европейским

Союзом многолетние логистические схемы и цепочки поставки товаров. Под угрозой жизнь и безопасность людей из-за невозможности провести техническое обслуживание широкого спектра оборудования и техники, закупленных в Европейском Союзе, в том числе медицинской. Но самый главный урон, который сложнее всего поддается восстановлению, – рушатся человеческие отношения.

Работая во всех уголках Беларуси, мы часто слышим от людей слова недоумения: «Почему ранее дружественный нам Евросоюз, с которым мы совместно решали много гуманитарных, экологических, экономических задач сегодня искусственно стремится ухудшить жизнь белорусов, разорвать не только дружественные, но и кровные, родственные связи между людьми? Почему создаются искусственные барьеры между странами и народами?».

Белорусы едины во мнении о несправедливости введения санкций в отношении нашей страны.

В своей решимости мы, как крупнейшая общественная организация Беларуси, будем вынуждены обращаться к простым людям в Вашей стране с вопросом, в чём причины, что их власти пытаются нас поссорить, разрушить те гражданские инициативы, которые успешно реализовывались годами. На уровне народной дипломатии мы будем поднимать вопросы о необходимости консолидации усилий в европейских странах по формированию единого блока борьбы за мир и преодоление раскола и противостояния между людьми и народами, так как в результате этого возникают войны.

Мы крайне заинтересованы в скорейшем урегулировании ситуации в близкой для нас стране Украине и привержены цели скорейшего примирения между конфликтующими сторонами.

Невзирая на всё давление, Беларусь, по-прежнему, остаётся страной-миротворцем, которая смотрит на ситуацию в Украине с точки зрения важности помочь людям, ставшим жертвами конфликта. Мирные граждане Украины, которые бежали от военных действий в Республику Беларусь, нашли здесь крышу над головой и хлеб. Они обеспечены всем необходимым. При желании украинцы могут остаться в нашей стране для постоянного проживания.

В канун 22 июня, скорбной даты для всего белорусского народа – начала вторжения немецко-фашистских захватчиков на нашу землю и геноцида белорусского народа, который в борьбе за освобождение Европы потерял каждого третьего жителя страны, мы особенно остро ощущаем угрозу, нависшую над миром, и призываем не усиливать напряжение, вводя новые санкции против нашей страны, а также отменить все ранее введённые.

Призываем Вас в интересах всеобщего мира и восстановления дружеских отношений предпринять все возможные шаги для перехода от односторонних механизмов санкционного давления к мирным

дипломатическим способам разрешения конфликтов и искать пути к восстановлению добрососедских отношений.

Со своей стороны, при необходимости, мы готовы выступить в качестве одной из сил продвижения миротворческой политики и участвовать в конструктивном международном диалоге.

С уважением,
Председатель правления
общественного объединения
«Белорусский фонд мира»



Максим Мисько

